
Extrasele multilingve ale actelor de stare civilă privind decesul, denumite în
continuare extrase multilingve, eliberate de autorităţile române, sunt documente cu
aceeaşi putere doveditoare ca şi certificatele de stare civilă şi se folosesc de către
persoanele îndreptăţite în faţa autorităţilor străine din statele părţi la Convenţia nr.
16.
Extrasele multilingve eliberate de autorităţile române pot fi folosite de către

cetăţenii români aflaţi în străinătate inclusiv în faţa misiunilor diplomatice şi
oficiilor consulare ale României, cu excepţia situaţiei când necesitatea prezentării
certificatului de stare civilă în original în faţa acestor autorităţi este prevăzută în
mod expres prin dispoziţiile legale în vigoare.

Eliberarea extraselor multilingve de deces.

Extrasele multilingve de deces se eliberează în baza actelor de stare civilă aflate
în arhiva proprie sau, după caz, pe baza registrelor întocmite de parohii, ca urmare
a unei cereri adresate S.P.C.L.E.P. ori primăriilor unităţilor administrativ-teritoriale
în care nu sunt constituite astfel de servicii.
Cererea privind eliberarea extrasului multilingv de deces poate fi adresată

S.P.C.L.E.P. ori, după caz, primăriei unităţii administrativ-teritoriale:
a) care are în păstrare actul de stare civilă; sau
b) de la locul de domiciliu/reşedinţă al solicitantului.

Extrasele multilingve ale actelor de stare civilă privind privind decesul se
eliberează membrilor familiei ori altor persoane îndreptăţite. Extrasele multilingve
se pot elibera şi altor persoane împuternicite prin procură specială.

Cetăţenii români cu domiciliul în România se legitimează, în vederea
eliberării extraselor multilingve, cu actul de identitate aflat în termen de
valabilitate.

Cetăţenii statelor membre ale Uniunii Europene şi ai Confederaţiei Elveţiene
ale căror acte de stare civilă sunt înregistrate în România se legitimează, în vederea
eliberării extraselor multilingve, cu documente de identitate eliberate de statele ai
căror cetăţeni sunt sau cu paşaport, aflate în termen de valabilitate.

Cetăţenii români cu domiciliul în străinătate şi străinii ale căror acte de stare
civilă sunt înregistrate în România se legitimează, în vederea eliberării extraselor
multilingve, cu paşaport valabil.
Apatrizii ale căror acte de stare civilă sunt înregistrate în România se

legitimează, în vederea eliberării extraselor multilingve, cu permis de şedere
temporar sau pe termen lung ori, după caz, cu paşaport aflat în termen de
valabilitate, emis în baza Convenţiei privind statutul apatrizilor, adoptată la New
York la 28 septembrie 1954, la care România a aderat prin Legea nr. 362/2005.



Atât la primirea cererii cât şi la eliberarea extrasului multilingv, personalul cu
atribuţii pe linie de stare civilă din cadrul instituţiei care primeşte cererea, respectiv
care eliberează extrasul multilingv, este obligat să verifice identitatea persoanei
care l-a solicitat/căreia i se eliberează, pe baza documentelor prevăzute mai sus .

În situaţia în care se constată lipsa registrului de stare civilă - exemplarul I sau a
unor acte din cuprinsul acestuia, primăria unităţii administrativ-teritoriale solicită
extras de pe actul aflat în păstrarea structurilor de stare civilă din cadrul serviciului
public comunitar judeţean de evidenţă a persoanelor, respectiv al Direcţiei de stare
civilă din cadrul Direcţiei Generale de Evidenţă a Persoanelor a Municipiului
Bucureşti;

Adăugarea unor rubrici sau simboluri în cuprinsul extraselor multilingve,
altele decât cele cuprinse în modelele stabilite, este supusă acordului prealabil
al Adunării Generale a Comisiei Internaţionale de Stare Civilă.


